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розробити нові показники добробуту; пов’язати загальну економічну, 
сільськогосподарську та екологічну статистику з різних аспектів; доповнювати 
збирання даних про споживання та прибуток домогосподарств, розробляючи 
нові методи вимірювання; вимірювати довіру споживачів та краще розуміти їх 
поведінку. 
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Google відомий більшості з нас виключно як пошукова система, але, 

крім цього, він надає людям цілий набір сервісів, які можна використовувати 
для найрізноманітніших цілей. Одним із таких сервісів є Google Trends – 
інструмент, який дозволяє відстежувати динаміку пошукових запитів, 
тренди, що набирають популярності, та робити певні прогнози на майбутнє. 
Варіантів практичного застосування Google Trends чимало, наприклад: 
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• пошук перспективних ніш і товарів при створенні й розвитку 
інтернет-магазину; 

• пошук тем для статей під проекти новинної тематики; 
• пошук ідей для статей, які обіцяють перспективу зростання трафіку в 

майбутньому; 
• прогнозування попиту на певний продукт; 
• аналіз інтересу за брендовими запитами для великих компаній; 
• порівняння динаміки інтересу за кількома запитами. 
Певною мірою цей сервіс може стати у нагоді й під час вступних 

компаній до закладів вищої освіти (ЗВО). Адже повний перехід до 
електронного подання заяв вступників на навчання на базі повної загальної 
середньої освіти відповідно до «Умов прийому на навчання до закладів 
вищої освіти» зобов’язує ЗВО створювати та насичувати інформаційний 
простір для вступників [1]. Так, абітурієнти для пошуку потрібної інформації 
щодо вступу на навчання, спеціальностей та освітніх програм, факультетів та 
інститутів університету використовують саме інтернет. Спочатку це просто 
пошук і аналіз пропозицій від ЗВО, а потім глибший аналіз умов навчання.  

Google Trends дає можливість дізнатися, що наразі в тренді, а 
користувачу цього сервісу залишається лише оперативно відреагувати на зміни, 
простіше кажучи, зловити хвилю. Фільтрація результатів Google Trends 
дозволяє побудувати графік, де за віссю ординат подана відносна популярність 
запиту (100 – найбільше  число запитів), за віссю абсцисс – період часу. 

Слід зазначити, що всі показники аналізованого сервісу відносні: 
алгоритми Google визначають точку на графіку за обраний період, коли запит 
був найбільш популярний, і приймають його за 100. Усі інші точки на графіку 
визначаються у відсотковому відношенні до максимуму [2].  

Так, можна  простежити популярність сайтів за останні 12 місяців (до 
прикладу, сайтів КНУ імені Тараса Шевченка та КНЕУ імені Вадима 
Гетьмана)  та порівняти динаміку інтересів за кількома запитами (рис. 1). 

 

 
Рис. 1. Динаміка популярність сайтів КНУ Тараса Шевченка та КНЕУ 

імені Вадима Гетьмана. Google Trends 
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Динаміка запитів за тематикою «Заклади вищої освіти КНУ імені 
Тараса Шевченка та КНЕУ імені Вадима Гетьмана» цілком логічно 
вкладається в специфіку вступної компанії до ЗВО в Україні. Адже стрімке 
зростанні популярності припадає саме на літній період, і  пік користувацької 
активності на сайти припав на період оголошення результатів. 

Ще один інструмент сервісу – це можливість проілюструвати  
географічний фактор та сезонність запиту (рис. 2). 

 

 
Рис. 2. Динаміка запитів в розрізі сезонності, 2014-2019 рр. 

 
Сезонність грає важливу роль в аналізі запитів, оскільки повторю-

ваність піків і спадів популярності для сайтів ЗВО безпосередньо залежить 
від коливання попиту. Тому за допомогою Google Trends ЗВО мають 
можливість створити правильну стратегію і вдало розподілити ресурси. 

Географічна складова представлена  широким набором «Популярність 
у всьому світ, за країнами, регіонами чи в окремому місті». 

Отже, сервіс Google Trends може стати ще одними джерелом 
інформації про перебіг вступної кампанії. 
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